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SPRAWOZDANIE

Sprawozdanie ze spotkania  INTERGRUPY POŁUDNIOWA WIELKOPOLSKA - 
Regionu Warta,  które  odbyło  się  13  grudnia  2025 roku o  godzinie  13:00 w 
Ostrowie Wlkp. przy ul. Ledóchowskiego 2.
  W  spotkaniu  wzięło  udział  ok.  40  osób:  mandatariusze,  służebni  oraz 
przedstawiciele grup tworzących Intergrupę POŁUDNIOWA WIELKOPOLSKA.

Spotkanie poprowadził rzecznik Tomasz. Po przywitaniu zgromadzonych osób, 
przeczytaniu PREAMBUŁY AA, odmówiono Modlitwę o Pogodę Ducha, następnie 
wszyscy  przeczytaliśmy 12  Kroków,  12  Tradycji,  jak  również  12  Koncepcji  dla 
Służb Anonimowych Alkoholików.

W związku z  XXXI-wszą  rocznicą  IPW minutą  ciszy  uczciliśmy pamięć  tych, 
którzy odeszli na wieczny miting. 

Tomasz  zdał  relację  z  35  Zgromadzenia Sprawozdawczo-Wyborczego 
Regionu Warta z 15 listopada 2025 r. Naszymi reprezentantami byli: Rafał, 
Tomek,  Marcin,  Marlena,  Łukasz.   Podjęto  decyzję  o  zmianach  w  Karcie 
Zgromadzenia, tj. m.in. usunięto tzw. „służby martwe", czyli takie gdzie od lat był 
wakat, a mimo to Region sobie radził, z czego można wyciągnąć wniosek, że te 
służby są zbędne.

Zgromadzenie  Regionu  rekomenduje,  aby  nie  łączyć  służb  ani  na  jednym 
poziomie,  ani  jednocześnie  na  dwóch  poziomach,  tj.  w  intergrupie  oraz  w 
intergrupie  i  regionie.  Doświadczenie  pokazuje,  że  lepszym rozwiązaniem jest 
pozostawienie wakatu niż blokowanie pełnienia służby.

1) Wybrano łącznika G12 - został nim Łukasz z Krotoszyna z naszej intergrupy. 
2) Nowym  rzecznikiem  Regionu,  w  drodze  losowania,  został  wybrany 

Waldemar.
3) Zmniejszono  pulę  finansową  na  literaturę.  Region  zabezpieczył  rezerwę 

finansową a "nadwyżkę" finansową przelano a konto BSK. 

Z braku redaktora naczelnego region zawiesił wydawanie biuletynu Warta. 
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Zgodnie z ustaleniami z poprzedniej intergrupy, nasi reprezentanci przekazali, 
że  IPW  wyraża  gotowość  do  organizacji  Zgromadzenia  Sprawozdawczo-
Wyborczego Regionu w 2026 roku. 

Więcej informacji w sprawozdaniu z Regionu dostępnym online. 

Dzisiejsze spotkanie było jednocześnie XXXI rocznicą powstania Intergrupy 
Południowa Wielkopolska.

Marek Sz. z Grupy AA Wyspa Ostrów Wlkp. opowiedział skróconą historię 
powstania IPW. Nasza intergrupa powstała w 1994 r., kiedy jeszcze nie było BSK. 
Powołaniu  BSK  towarzyszyły  pewne  kontrowersje.  Byliśmy  jedyną  intergrupą 
głosującą przeciwko utworzeniu Fundacji Biura Służb Krajowych. Przekonywali 
nas do tego pomysłu m.in. ludzie z tzw. Krajowej Siódemki z Konina. Po latach 
Marek uważa, że ten sprzeciw był mocno nieprzemyślany. Powstanie  Fundacji 
BSK było  koniecznością,  bo  ma  ona  osobowość  prawną  potrzebną  w  wielu 
aspektach np. przy wydawaniu literatury. 

Marek pełnił służby w grupie a potem w intergrupie. W 1996 r. na spotkaniu w 
Kowalewie został wybrany na służbę sekretarza. Jak to ze służbą bywa, Marek 
został  sekretarzem  "z  marszu",  ktoś  zaproponował  kandydaturę  "Marka  od 
zielonego  cinquecento".  Kiedyś  na  wyjazdowych  intergrupach,  po  roboczym 
spotkaniu, organizowano zabawy. W ocenie Marka, nie było to dobrą praktyką. 
Zamiast  skupiać  się  na  spotkaniu,  większość  czekała  na  zabawę  -  duch 
współpracy ulatywał. 

. 

Sprawozdanie służb IPW: 

• Zastępca rzecznika - Rafał - nieobecny.

• Sekretarz Agnieszka - nie ma nic do powiedzenia. 

• Kolporter  Paweł  -  literatura  uzupełniona,  zostały  jeszcze  4-ry 
kalendarze  AA  (wszystkie  się  sprzedały  w  przerwie),  Paweł  dokona 
domówienia  na  zamówienie.  Prosi  też  o  rozsądne  zamawianie 
literatury i odpowiedzialne odbieranie zamówionych pozycji. 

• Kronikarz Stanisław - kronika uzupełniona, przygotowana do wpisów 
z okazji rocznicy. Stanisław przywiózł do wglądu kroniki z poprzednich 
lat. Zaprosił do oglądania.

• Łącznik  ds.  “Sokołówki”  Marek  -  nieobecny.  Przez  Agnieszkę 
przekazał, że ma na bieżąco kontakt z terapeutą Andrzejem. Prosi o 
wpisywanie się na listę do Sokołówki. Mitingi gr. Sokół odbywają się w 
każdą sobotę na terenie OUL Sokołówka 1A 62-840 Krzyżówki o godz. 
15.45.

• Łącznik  ds.  Milicza  i  Grzebielina  Adam -  nieobecny.   Alina 
(mandatariusz     grupy AA Horyzont Syców) udzieliła informacji, że 
mitingi  w  Grzebielinie  są  zawieszone.  Syców  wypracował  dobry 
kontakt z  terapeutami i  na tej  podstawie robione są tam spotkania 
informacyjne  o  AA.  Do  Grzebielina  nie  ma  limitu  osób.  Wystarczy 
zgłosić  przyjazd  do  Adama.  Janek  z  grupy  AA Horyzont  Syców 



uściślił,  że  Grzebielin  jest  prywatnym  ośrodkiem.  Wskazał  też  na 
potencjał Milicza.  Dyrekcja detoksu jest bardzo chętna do współpracy. 

• Łącznik ds. internetowych - wakat, p.o. Marek  -  informacje są 
"wrzucane" do internetu na bieżąco. Stara się publikować wszystko jak 
najszybciej. 

• Łącznik do ZK i AŚ Roman - mitingi w AŚ w Kaliszu odbywają się 
raz w miesiącu.  Brakuje chętnych do niesienia posłania.  Również w 
Ostrowie Wlkp. nie ma chętnych do mitingu w AŚ. Łukasz dodał, że 
chodzą te same osoby co na dłuższą metę nie jest korzystne. Jeśli na 
miting  wchodzi  jedna  lub  dwie  osoby  to  muszą  one  przeprowadzić 
miting  a  czasami  trudno  być  aktywnym  przez  2  godziny.  Jurek  z 
grupy  AA  Nowe  Życie  Nowe  Skalmierzyce  podzielił  się  swoim 
doświadczeniem sprzed lat.  Nigdy  nie  było  zbyt  wielu  chętnych do 
niesienia  posłania  za  kraty.  Jest  to  specyficzna  placówka  i  należy 
przygotować  się  do  niesienia  tam  służby.  Roman zgodził  się  z  tą 
sugestią, że do AŚ nie powinny chodzić osoby z krótką abstynencją. 
Swoim  doświadczeniem  podzielił  się  również  Zenek  z  Sieradza. 
Zenek wiele  lat  mieszkał  w  Ostrowie  Wlkp.  Działał  w  naszej 
intergrupie. Sam był osadzonym. Zna życie za kratami i specyfikę tego 
środowiska. Trzeba tam wykazać się ostrożnością. Zenek cieszył się ze 
spotkania z nami i gratulował rocznicy. 

WAŻNE: chęć udziału w mitingu na terenie AŚ należy zgłosić do Romana. 
Wejście do AŚ wiąże się z koniecznością okazania dowodu osobistego w 
celu otrzymania przepustki. 

• Zespół  Komisji  Informacji  Publicznej  -  wakat.  Agnieszka 
stwierdziła, że w tym temacie mamy co robić, bo współpracujemy z 
terapiami, detoksem i aresztami.  Janek z Sycowa podkreślił, że nie 
należy mylić niesienia posłania z działalnością KIP-u. Uczestnictwo w 
mitingach jest realizacją 12-go kroku. Natomiast  KIP to informacja o 
ruchu  AA skierowana na zewnątrz: do policji,  sądów, szpitali, straży 
miejskiej  itd.  Marek przypomniał,  że  mamy  w  naszej  literaturze 
Poradnik KIP, zachęcał do zapoznania się z nim. 

• Koordynator  ds.  kontaktu  z  grupami  Łukasz  -  został  wybrany 
łącznikiem G12 w Regionie

• Skarbnik  intergrupy  Honorata  -  raporty  przygotowywane  na 
bieżąco, w ciągu spotkania zajęta jest liczeniem, żeby jak najszybciej 
przygotować raport kasowy. 

• Rzecznik  intergrupy  Tomasz  -  służbę  traktuje  odpowiedzialnie, 
podkreślił konieczność skupienia się na organizacji 36 Zgromadzenia 
Regionu Warta. 

Zaproponował wybór koordynatora ds. organizacji tego wydarzenia. 

Zgodnie zaproponowaliśmy jako koordynatora ds. organizacji  Marka Sz. z AA 
Wyspa Ostrów Wlkp., Marek wyraził zgodę. Marek ma potrzebną wiedzę. Do 



współpracy  zgłosili  się  inni  chętni.  Marek Sz.  i  Marek Gumiś na  następnej 
intergrupie podadzą konkretne koszty sali Borowianka w Ostrowie Wlkp. i sali w 
Wysocku  Wielkim.  Fakturę  za  wynajęcie  sali  weźmiemy  na  BSK.  Koszty 
organizacji pokrywa  Region. Oczywiście umowę wynajmu trzeba sporządzić na 
konkretną osobę i w żadnym wypadku nie jest o łamanie anonimowości.  Marek 
Sz. podsumował, że do udziału w Regionie mają prawo przedstawiciele Intergrup 
(od nas 5 osób), a z całego Regionu możemy się spodziewać ok. 80 osób. 

• Wieści z grup
Mitingi  grupy  AA  Baszta  w  okresie  świątecznym  są  przeniesione  ze 
środy na wtorki i odbędą się: 23 grudnia oraz 30 grudnia o godz. 18 przy 
ul. Pocztowej 2 w Ostrzeszowie. 

• Zmiany w służbach
                Brak zmian

• Rocznice grup i indywidualne

X rocznica Jadwigi z grupy  AA Poranek - 4 stycznia 2026  r. godz. 11 ul. 
Kaliska 55, Ostrów Wlkp. 

IX  rocznica  grupy  AA  Brzoza  -  10  stycznia  2026  r  godz.  17  sala  OSP 
Brzeziny, 1000-lecia 10. Po rocznicowym mitingu dla chętnych zabawa. 

• Wolne głosy i propozycje

Marek łącznik ds. internetu w Regionie odniósł do sugestii Regionu, żeby nie 
podejmować  dwóch  służb  na  jednym  poziomie  i  nie  łączyć  służb  na  dwóch 
poziomach.  Zauważył,  że  nie  stosujemy  się  do  tej  sugestii.  On  sam  jest 
łącznikiem ds. internetu w Regionie i  w związku z wakatem pełni  tę służbę w 
naszej intergrupie.

  Podobnie Łukasz, który jest koordynatorem G12 w Regionie i koordynatorem ds. 
grup w naszej intergrupie.

Janek z Sycowa  wyraził wątpliwość co do zasadności tej sugestii w związku z 
brakiem chętnych do pełnienia służb.

 Honorata  stwierdziła,  że  tych  wyborów  dokonaliśmy  przed  konkluzjami  ze 
Zgromadzenia. 
  Podniosły  się  też  głosy,  że  sugestie  są  istotne,  ale  zdrowy  rozsądek  oraz 
konieczność działania są nadrzędne i musimy widzieć realne potrzeby. Zagrożenie 
jest  tam,  gdzie  ktoś  próbuje  rządzić  lub  celowo  ograniczać  innym dostęp  do 
służby. 

TERMINY MITINGÓW AA:



Areszty Śledcze: informacja u Romana tel. 576 870 801

   OTU Sokołówka grupa SOKÓŁ tylko 3 osoby. Marek tel.663 243 264

20-12-2025 Grupa „Odrodzenie” Kalisz 
27-12-2025 Grupa „W samo południe" 

Krotoszyn
03-01-2026 Grupa " 20stka" Krotoszyn
10-01 -2025 Grupa "Bartek" Kowalew

 Grzebielin: 20-12-25 - Grupa "Horyzont" Syców.  Adam tel. 696 785 374

Milicz: 20-12-2025 - Grupa Nadzieja z Twardogóry. Limit 3 osoby. Adam tel. 
696 785 374

Stanisław odczytał XII Tradycję.

Tradycja XII: ANONIMOWOŚĆ stanowi duchową podstawę wszystkich 
naszych Tradycji, przypominając nam zawsze, że zasady są ważniejsze 
od osobowości. 

ZAKOŃCZENIE

Spotkanie  zakończone  zostało  wspólnym  odmówieniem  DEKLARACJI 
ODPOWIEDZIALNOŚCI –  bowiem  wszyscy  pragniemy  odpowiedzialnie  pełnić 
powierzone nam służby i działać w zgodzie z Tradycjami i Koncepcjami AA.

Kolejne spotkanie INTERGRUPY POŁUDNIOWA WIELKOPOLSKA na zaproszenie 
Grupy  AA  Feniks  odbędzie się  10.01.26 w  siedzibie  grupy  przy  ul. 
Wieruszowskiej 8 w Mianowicach (Kępno Mianowice) o godz. 13. 

Wszystkich zainteresowanych, służebnych i członków Wspólnoty AA zapraszamy.  

Sprawozdanie sporządził:

  Sekretarzyni Agnieszka

mail: intergrupapw@gmail.com
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